
1. Encara que parega molt complicat tot açò que anem a explicar, amb un poquet de paciència i 
tranquil·litat per no polsar cap botó que no corresponga i aguantar la propaganda que vaja 
apareixent, en qüestió de 5 minuts podem obtenir un arxiu pdf amb la documentació que ens 
corresponga enviar. 

2. Prèviament a preparar el pdf amb la documentació sol·licitada en cada curs, amb la càmera del 
mòbil fotografiarem tots els documents que tenim que enviar i que es guardaran a la galeria del 
mòbil. Una vegada realitzades les fotos corresponents passarem a convertir les fotos en un pdf. 

3. Des de l’app Play Store del mòbil caldrà descarregar una app gratuïta per convertir fotos a PDF.  
Totes les apps gratuïtes son pesades de treballar amb elles per la gran quantitat de propaganda 
que apareix en elles, però tenint la suficient cura de no polsar cap botó de “instal·lar” que aparega 
en l’app quan treballem amb ella, doncs podem aprofitar-nos dels serveis que ens ofereixen.  
Des de la secretaria del centre podem recomanar una app amb propaganda però que té l’avantatja 
de ser molt senzilla  

“Foto a PDF - Convertidor PDF”  
Una vegada descarregada i instal·lada esta app al nostre mòbil, polsarem “abrir” , i en la primera 
pantalla que apareix polsarem “Gestionar opciones” i en la pantalla següent “Confirmar opciones”. 
A continuació apareixerà una pantalla de propaganda on caldrà polsar la “ X “ del cantó de dalt 
esquerre per tancar pantalla i novament apareix una nova pantalla de propaganda a la qual NO s’ha 
de fer cas i cal punxar en el botó “cerrar” de dalt de la pantalla. Després de tots estos passos i 
pantalles, per fi estarem en la pantalla correcta per treballar i poder convertir les fotos que 
necessitem en un pdf. 

4. Cal tindre en compte que contínuament ens poden aparèixer propagandes, sols cal esperar que 
acaben i al final polsar la “ X “ de dalt de la pantalla. 

5. Una vegada estem en la pantalla de treball, en la part de baix de la pantalla caldrà polsar el botó 
“Galeria”, a continuació polsar botó “Permitir” per donar accés a la galeria on estan les fotos de la 
documentació i en la pantalla que apareix polsar en el quadre “Càmera”. 

6. En aquest pas ens apareixen totes les fotos realitzades per la càmera del mòbil i nosaltres sols 
tenim que polsar damunt de cada una de les fotos que vullgam que apareguen en el pdf que anem 
a crear.  
Una vegada seleccionades les fotos caldrà punxar en botó “Done” del cantó dret de dalt de la 
pantalla. 

7. A continuació apareixerà una pantalla que fica “tu pdf està listo”, que és l’arxiu pdf creat amb la 
documentació, i baix de la pantalla 2 botons on caldrà punxar en el botó “compartir pdf”. 

8. De les opcions que apareguen caldrà buscar i polsar damunt l’opció de “Gmail” . Quan aparega la 
pantalla per enviar el correu, en el destinatari caldrà tornar a ficar el nostre correu i finalment el 
botó “enviar”, de manera que nosaltres ens enviarem un correu a nosaltres mateix. 
A continuació ja podem deixar el mòbil i anar a l’ordinador per tal d’obrir “Gmail” i obrir el correu 
que ens em enviat. D’aquest correu caldrà descarregar l’arxiu pdf que apareix punxant en la fletxa 
 que apareix en el mateix arxiu i guardar-lo juntament amb el formulari de matrícula. 

9. Ara mateix que ja tenim l’arxiu pdf amb la nostra documentació i el formulari de matrícula 
correctament emplenat, doncs només cal que estos 2 arxius pdf siguen enviats al correu de 
matrícula corresponent.  


